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EQAVET – Rede Educativa e Oferta Formativa 22/23 

 
Questionário aos Alunos - fevereiro de 2022 

Turmas: 9ºanos 
146 respostas (90% de respostas) 

 

1. Indica o tipo de escola da tua preferência 

 

1.1. Identifica aqui que «outro tipo de escola»  
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Escolas referidas: Escola Agrícola (1); Colégio/Escolas Privada (3); Escola com boas qualidades 

de ensino(2); Escola de Artes (2); Escola do Baltar (1) Escola de Rebordosa (1); Escola que 

prepare os alunos para a vida(1); Escola Secundária (1); Escola com vários cursos(2); Escola 

Inovadora(1);  Escola segura para os alunos(1); Escola com boa reputação(1); Escola mais 

agitada(1); Escola mais moderna(2); Curso profissional do meu interesse (2); CFPIMM (1); 

Escola que se imponha mais a nível de regras (1); Escola com boas condições (3); Escola com 

bom ambiente (2); Escola com bons equipamentos (3); Escola social (5); Escola com mais e 

bons autocarros (1); Escola com mais funcionários e professores (1); Escola com melhores 

métodos de ensino (1); Escola com cacifos(2); Não sei (2); Respostas nulas (7); Não tem(1); 

Não(2) 

2.  Indica o curso que pretendes frequentar no 10º ano de escolaridade  

 

Prosseguimento de Estudos – Ciências e Tecnologias: 32,9% (48 alunos) 

Prosseguimento de Estudos – Línguas e Humanidades: 15,8% (23 alunos) 

Prosseguimentos de Estudos – Outro: 17,1% (25 alunos) 

Profissional – Técnico de Vitrinismo: 0,7% (1 alunos) 

Profissional – Técnico de Gestão e Programação de Sistemas Informáticos: 6,8% (10 alunos) 

Profissional – Técnico de Desporto: 11,6% (17 alunos) 

Profissional – Outro: 15,1% (22 alunos) 

 

2.1. Se escolheste «Prosseguimento de Estudos - Outro», indica-o 
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Respostas obtidas: Ainda não sei (9); Animação Sociocultural (1); Artes (5); Ciências 

Economia  (2); Engenharia (1); Medicina (2); Otelaria (1); Profissional de Vitrinismo (1); 

Fotografia(1); Nada (1); Cnc (1); Artes(13); Arquitetura(1); Respostas nulas(12); Arte Visuais(2) 

 

     2.2. Se escolheste «Profissional - Outro», indica-o. 

 

Respostas obtidas: Ainda não escolhi (1); Nulos (11); Desporto (2); Profissional de 

Vitrinismo(1);  Mecatrónica(1); Artes musicais(1); Cnc(4); Cozinha(1); Informática(1); 

Pastelaria(1); Hotelaria (1); Comunicação/Marketing(1); Curso de condução desportiva(1); 

Dança(1); Depende da oferta formativa(1); Tanto faz(2); Nada(1); Não(1). 

 

3.   Indica o estabelecimento de ensino que pretendes frequentar no 10ºano de 

escolaridade. 
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Respostas obtidas:  

Escola Básica e Secundária de Vilela 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

44 47 20 6 3 6 20 
 

Escola Básica e Secundária de Rebordosa 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

54 24 19 20 6 2 21 
 

Escola Básica e Secundária de Lordelo 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

5 7 50 30 14 11 29 
 

Escola Básica e Secundária Daniel Faria, Baltar 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

4 11 20 28 20 25 38 
 

Escola Secundária de Paredes 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

20 30 30 15 24 11 16 
 

Escola Básica e Secundária de Cristelo 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

5 9 15 17 25 37 38 
 

Outra Escola 

1ª Opção 2ª Opção 3ª Opção 4ª Opção 5ª Opção 6ª Opção 7ª Opção 

26 10 14 3 7 5 81 
 

3.1. Identifica aqui “outra escola” 

 

Respostas obtidas: Não sei(6); Respostas nulas(9); CFIMM(3); Colégio Camões(1); Mesma 

escola(1); E.Sec. Penafiel(1); Colégio Nova Encosta(3); Porto(8); Escola Profissional de 

Valongo(4); E.A. Soares do Reis(7); EBS Vilela(1); ES Paços de Ferreira(8); Escola de Lousada(1); 

EBS Valongo(2); Escola de Freamunde(1); E.S. Paredes(2); Porto(3); Escola Ballet/Teatro(1); 

Profitecla(1); Nd(1); Não(1) 
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4.   O Serviço de Psicologia e Orientação (SPO) é útil no processo de orientação 

vocacional? 

 

SIM –76% (111 alunos) 

NÃO – 13,7% (20 alunos) 

NÃO SE APLICA –10,3% (15 alunos) 

 

5.   O AEV providencia informação de apoio à tomada decisão sobre a oferta 

educativa? 

 

 

SIM – 78,8% (115 alunos) 

NÃO – 12,3% (18 alunos) 

NÃO SE APLICA –8,9% (13 alunos) 

 


